



Primul an la Primărie

Nicorel
Nicorescu

Ce a însemnat acest an pentru mine, ca om

Încep prin a vă mulțumi pentru încrederea oferită și pentru că ați deschis acest raport. Am venit în Consiliul General al Primăriei București cu dorința schimbării modului de lucru a autorității locale din București. Vă asigur că efortul depus este constant dar, din nefericire, este încă prea puțin vizibil în viața de zi cu zi. Pentru acest lucru îmi cer scuze în nume personal, dar și al celor din aparatul administrativ al Primăriei Municipale București (PMB), care nu reușesc încă să miște lucrurile cu viteza pe care ne-o dorim cu toții. Sistemul este adesea imobil încât uneori ai impresia că ai putea muta muntii mai ușor decât a convinge unii angajați ai PMB să lucreze eficient și profesionist. Am avut uneori senzația de profesor de școală în fața unor elevi (angajații PMB) care pur și simplu nu sunt interesați de procesul de învățare, cunoaștere sau perspective de dezvoltare profesională.

Dar am ales rapid să mă concentrez pe domeniile unde pot iniția și influența proiecte valoroase pentru bucureșteni. Am înțeles că doar cu perseverență și cu răbdare putem mișca lucrurile.



Nicorel
Nicorescu

Mizele mele - privind înainte la următorii 3 ani

Pe întreaga perioadă a activității mele în Consiliul General, mă voi lupta pentru următoarele principii și obiective:

- _obținerea unor venituri sporite ale PMB
- _reducerea subvențiilor, după realizarea de reparații și modernizări, pentru a putea desfășura programele de investiții atât de așteptate
- _transparență decizională
- _digitalizare
- _dezbateri publice
- _un mediu social sănătos printr-o cultură și o educație de nivel european.

În următoarea perioadă, sper ca Primarul General să atace cu mult mai mult curaj probleme precum:

- _reorganizarea administrației
- _auditul companiilor municipale care a fost promis (pentru a găsi vinovații de pierderi financiare uriașe)
- _soluții pentru finanțarea suplimentară a orașului și implicit a investițiilor
- _profesionalizarea aparatului administrativ prin aducerea de oameni competenți (prin concurs), oameni care să ducă proiectele vechi sau noi la bun sfârșit într-o perioadă cât mai scurtă.

Nicorel
Nicorescu

Despre CGMB: rol și funcționare



CGMB este, la fel ca oricare consiliu local, autoritatea deliberativă (ca un mini-parlament local) ce adoptă hotărâri prin care se decid multiple aspecte cu privire la administrarea unui oraș.

Aceste hotărâri se adoptă în **ședințele de plen**, dar, anterior, sunt dezbătute în ședințele comisiilor de specialitate.

Fiecare consilier își alege **comisiile de specialitate** din care vrea să facă parte. Eu am ales să mă implic în comisiile pentru care am considerat că mă recomandă studiile, experiența profesională, precum și obsesia mea personală pentru dezvoltarea sustenabilă a orașelor. Cele trei comisii unde activez sunt:

Comisia de Utilități Publice și Salubritate.

Ca inginer, domeniul tehnic este apropiat de studiile mele de bază și am dorința de a vedea probleme acute din acest domeniu că evoluează spre binele cetățenilor.

Comisia pentru mediul de afaceri, comerț, turism și protecția consumatorilor. Sunt antreprenor de 20 de ani și mă preocup constant de asigurarea unui climat prietenos pentru dezvoltarea economică a orașului.

Comisia de urbanism și amenajarea teritoriului. Urbanismul este o componentă esențială pentru dezvoltarea unui oraș modern. Avem nevoie de viziune, de realizarea unui Plan Urbanistic General care să seteze direcția de dezvoltare sustenabilă a orașului.



Cele mai importante activități din primul an

Nicorel
Nicorescu

1 Am pus Bucureștiul pe harta internațională a competițiilor de e-sports.

Am reușit să aduc campionatul internațional de DOTA2 la București - pentru care Primăria Capitalei a încasat minim 500 000 €. Premiile oferite au însumat circa 40 milioane de dolari, statul român încasează cel puțin 10% din suma totală, deci un minim de 4 milioane de dolari.

2 Am luptat pentru 3 metri ce pot salva viețile oamenilor.

Proiectul retrasării intersecțiilor de pe arterele de gradul 1 și 2 din București, cu linia de STOP la semafoare retrasă cu 3 metri. Acest lucru poate face diferența între neatenție / accidente / oameni răniți vs. un trafic mai sigur în București pentru toți. Astfel, spațiul marcat va fi utilizat de către bicicliști pentru a se încadra ușor pentru virarea la stânga în intersecții, ceea ce va ajuta la încurajarea mobilității alternative prin sporirea încrederii bicicliștilor în trafic. Pentru implementarea acestei măsuri mai rapid, solicit acum susținerea opiniei publice și presiune pe actuala conducere a Administrației Străzilor din București.

3 Gata cu punctele negre de accidente în trafic.

Avem mult prea multe accidente rutiere ce pot fi evitate în București, așa că am solicitat Primarului General să fie realizat un proiect de scădere a incidenței accidentelor în punctele așa numite "negre" din traficul Bucureștiului. Măsurile au fost demarate de Administrația Strazilor.

4 Mai multă transparență și un management mai bun pentru Clubul Municipal București.

Am realizat o reducere a cheltuielilor lunare cu până la 9000 euro/lună. Am presat constant conducerea clubului pentru atragerea de extra sponsorizări. În acest sens, sponsorizările anuale s-au dublat de la circa 250 000€ la 500 000€. Și nu ne oprim aici! Am transparentizat zona de achiziții publice prin promovarea acestor anunțuri în Social Media. Măsura aduce mai mulți agenți economici care oferă servicii, plus costurile reduse.

5

Am obținut încadrarea în buget a Strategiei de gestiune a deșeurilor Capitalei.

Din păcate, încă nu este realizată asocierea dintre Primăria Generală și Primăriile de sector pentru a aborda unitar această chestiune urgentă la nivelul orașului - fiind cunoscute infringement-urile demarate de Comisia Europeană. Va continua să rămână o prioritate pe lista mea și în 2022.

6

Am pus presiune pe Termoenergetica.

Mai întâi, am contribuit la schimbarea managerială a companiei Termoenergetica și schimbarea modului de interacțiune a acestei companii cu bucureștenii. Am solicitat constant Administrației PMB realizarea mai rapidă a planului de investiții pentru reabilitarea rețelei de distribuție primară și secundară.

7

Rezolvarea situației cadastrale și juridice pentru Academia de Tenis.

Am demarat procedurile necesare pentru rezolvarea blocajului și distribuirea acestuia pentru CSM București.

8

Negocieri pentru rezolvarea litigiilor PMB

Am participat la negocierile în curs de desfășurare pentru rezolvarea situațiilor litigioase ale Primăriei Capitalei pe domeniul salubrității cu Iridex și Ecosud. Am sprijinit demararea studiilor care să evalueze propuneri de cost acceptabile și corecte pentru cetățenii orașului sau companiile prestatoare.

9

Pentru o gestiune mai eficientă și sustenabilă a transportului public

Am contribuit la dezbaterile pe tema acordării contractelor de gestiune a transportului public din București/Ilfov. Împreună cu colegii mei din CGMB, consilierii USR PLUS Gabriel Rău, Anamaria Gram, Nicorel Nicorescu și Florin Covaci, am reușit să aducem modificări importante ce au la bază următoarele 4 principii clare și ne-negociabile:



Creșterea calității serviciului de transport:

echipe de monitorizare a curățeniei, iluminat funcțional, senzori de temperatură, distribuție echilibrată a vehiculelor dedicate persoanelor cu dizabilități.



Protecția mediului prin obligația operatorilor

să achiziționeze exclusiv vehicule electrice, hibrid sau cu combustibil alternativ.



Transparență prin platforma publică online în care călătorii să își regăsească reclamațiile și stadiul în care se află răspunsul la sesizările lor.



Respect pentru călători prin personal dedicat verificării controlorilor și investiții de peste 60% din cheltuielile cu instruirea personalului în angajații care lucrează cu publicul.

10

Transparența patrimoniului imobiliar al PMB.

Am început să lucrez la un proiect de mapare a imobilelor pe harta GIS a Bucureștiului. Sper să poată fi adoptat în această iarnă pentru că patrimoniul imobiliar al Bucureștiului îl pierdem doar o dată.

11

Bucureștiul trebuie îngrijit mai bine.

După luni de tergiversare a acestor activități, am ajutat administrația PMB să reia acțiunile de deratizare și dezinsecție atât de necesare. Am avut nenumărate întâlniri cu cei responsabili pentru deblocarea situației: Direcții, cabinet primar, viceprimar etc - Comisia de Utilități și Salubritate. Sper ca în 2022 astfel de întârzieri să nu mai existe.

12

Pentru un București așa cum îl merităm.

Am trimis numeroase solicitări către subordonate PMB și a Direcțiilor responsabile din cadrul primăriei pentru a verifica dacă resursele Primăriei sunt folosite eficient și pentru a identifica soluții care să urgenteze măsuri concrete pentru un București așa cum îl merităm, mai precis:



Am solicitat fișele pentru PNRR pentru aflarea priorităților propuse de PMB



Am solicitat contractul PUG – pentru demararea proiectului, aflat încă este în analiza Primarului General.



Am solicitat Proiectul pentru creșterea siguranței rutiere



Am solicitat organizarea dezbaterilor publice multiple zone de activitate: transport public, proiect radiale etc



Am solicitat efectuarea unui control CTC pentru arterele împrumutate de PMB către diferite sectoare din București și stabilirea gradului de îndeplinire a investițiilor desfășurate.

13

Srijin pentru antreprenorii din HORECA.

Am inițiat un Proiect de Hotărâre de Consiliu General pentru scutirea de taxe a teraselor în pandemie – proiect adoptat.

14

Srijin pentru investiții în Sectorul 2.

Am acordat sprijin pentru adoptarea hotărârilor de Consiliu Local Sector 2 pentru investiții în Sectorul 2. Două exemple: construirea unei noi creșe și realizarea evenimentului de artă în aer liber "Lights ON" în Sectorul 2 programat pentru luna Decembrie 2021.

15

Ajutor la curățenie pentru Ferentari.

Bucureștenii din Ferentari au probleme specifice, precum salubritate și dezinfectie/dezinsecție. Am contribuit la rezolvarea problemelor zonei cu ajutorul asociațiilor și reprezentanților din zonă. Cartierul Ferentari trebuie să fie un punct de interes pentru PMB pe termen lung, deoarece doar o acțiune de curățenie nu este suficientă, deși este un început.

16

Ajutor pentru școlile cu profil special din București.

Am participat în Consiliile de Administrație în cadrul a două școli din București cu profil special - dedicate copiilor cu dizabilități. Școala Specială nr 1 (Str. Popa Rusu 13) și Liceul Tehnologic Special nr.3 (str. Austrului 37). Sper ca în raportul meu pentru anul 2022 să pot include și proiecte dedicate lor.

17

Pentru o capitală mai puțin zgomotoasă.

Am participat la discuții și la adoptarea de măsuri pentru limitarea nivelului de zgomot în București. Eforturile vor continua în linie cu sezonabilitatea ce determină și accentuarea problemei zgomotului deranjant.

18

Mai bine protejați împotriva pandemiei în transportul comun al capitalei.

Împreună cu colega Ana Maria Gram, am susținut implementarea măsurilor de dezinfectare a mijloacelor de transport și obligativitatea purtării măștii de protecție în mijloacele de transport. Am făcut solicitări către instituții precum Primarul General, Societatea de Transport București - STB, Asociația de Dezvoltare Intercomunitară București Ilfov - ADIBI, Direcția de Transporturi - PMB. Am organizat sesiuni de control cu responsabili de supraveghere a implementării măsurilor precum Brigada de Poliție pentru Transportul Public și Direcția Generală de Poliție a Municipiului București. Plus vizite de control la autobazele din oraș.

19

Dialog cu bucureștenii – oriunde, oricând.

Am acordat sprijin și audiențe tuturor celor care m-au contactat în acest an.

Mă bucur că am reușit să rezolv în multe cazuri probleme punctuale sesizate de ei, precum: reparații necesare unor străzi, probleme de curățenie, probleme de furnizare a apei calde sau căldurii sau de urbanism. Voi continua să-mi ofer ajutorul și în următorii ani de mandat pentru că sunt aici ca să vă reprezint.

20

20 de ședințe de Consiliu General

Lor li se adaugă multe alte ședințe de lucru, pe care am încercat să le rezum în cifre în coloana alăturată.

39

39 de ședințe de Comisii de Specialitate, dintre care:

15

15 ședințe ale Comisiei pentru Mediul de Afaceri
15 ședințe ale Consiliilor de Administrație pentru școlile speciale pentru elevii cu dizabilități

14

14 ședințe ale Comisiei de Urbanism
14 ședințe de CA/ședințe de lucru pentru Clubul Sportiv Municipal București

10

10 ședințe ale Comisiei de Utilități Publice și Salubritate

12

12 ședințe de Adunare Generală a Acționarilor Ciclop SA, Termoenergetica, Policlinica STB

9

9 ședințe ale Comisiei de Vânzare spații cabinete medicale

60

60 de ore dedicate lunar în medie activităților legate de bunul mers al orașului



Mulțumesc că ați citit raportul meu.
Sunt aici pentru feedback, sugestii
și propuneri de proiecte pentru un
București mai bun, așa cum îl merităm.



<https://wa.me/40745188900>

facebook.com/nicorelusrplus



nnicorescu@gmail.com

Nicorel
Nicorescu